

# 原來愛還在

丘晨蒹

朝陽科技大學室內學位學程一年級

車子裡正撥著一首歌——我在這裡等你，手遙控著方向盤，正準備回家，心想這麼久沒回家，家的味道是否變味了？父母都還好嗎？當初的叛逆直到最後，仍是通往回家的道路。這時手機響起和弦音樂，將手機緊握在手中，是「媽媽」的來電，心中升起一股暖流，正準備按鍵時，突然眼前閃過一陣白光。

還有意識的當下，四周響起人們的尖叫聲，車子的煞車聲在黑夜中打破寂靜，車子的皮帶不受控制的脫離軌道，聽到一輛又一輛的救護車靠近自己，響個不停的救護聲令人恐慌，而我似乎聽到了爸媽的呼喚聲，我的四肢痛到感覺像是分離了，血液正從身體快速溢出，腦袋裡的意識越來越薄弱，我用力的抓住，心裡撕裂的呼喊，爸、媽請相信女兒，女兒回頭了！不要放棄我，我……真的很愛你們，畫面在父母和藹親切的笑容中停住，進入了無止盡的黑夜裡。

剛開學就交到一位好朋友——小琪，我們在短短的時間內成了無話不談的好姊妹，上課時相互討論，下課後，小琪會帶我去街道逛逛、吃東西，這是從未有過的生活，從小到大都是乖乖女，規矩的上學、回家、做作業、睡覺，不曾有過和同學出去玩的經驗。上學期過得很快，我漸漸的對小琪越來越依賴、信任，我淡忘了父母的期許，我開始學會打扮自己，化妝、穿短裙、染髮，把單純的高中生成了成熟少女，我打破了自己的原則，書本裡的知識無法滿足我的所求，我要更多沒擁有過的生活，我要盡情的玩，享受當下的快樂，我隨著小琪的腳步，開始沉醉在夜店裡舞光十色的舞廳，嘗試放空自己，沒有任何壓力。

小琪介紹了不少男孩子給我認識，他們看起來都有壞氣息，不管在人群混雜中，不管價值觀的對與錯，有小琪在就夠了，也許就在此時，我已

踏入了陷阱。每天很早出門，直到十二點後才回家，夜歸回家已成慣性，記得第一次晚歸時，父母很生氣的直問我，問得我很不耐煩，只是玩得有些晚，何須計較，別人可以為何我就不可以？我正在享受新的生活方式，這是書裡學不到的，享受當下的快樂有錯嗎？我和父母的爭吵因而產生，每次的夜歸就是一場激烈戰爭的開始。

我受夠了！我大聲的對父母怒吼：「不要管我，你們只會不停的限制我的自由，讓我很有負擔，你們那沉重的愛讓我不能喘息，放棄我吧！」父母因我每日的折磨，一臉疲憊且滄桑的回應：「你要的自由若是放縱自己，你就拿去吧！我們不會放棄你的，我們只是想保護你不受到傷害，我們不再對你抱有任何希望，你讓我們好失望。現在的你離我們好遠。」原來自由是有限制的，過度的自由只會迷失了自己，這是我後來才懂得。

父母在我回來時已入睡，一切如以往，媽媽煮的飯菜還遺留在桌上，只是回來時已涼了，我和父母的距離如隔了一道牆，在門的那一端沒了爭吵，只剩下黑夜中的一盞燈，家因為我的離開而不完整。我離家出走和小琪住在同一個公寓，平常的開銷都來自父母，現在只好靠自己打工賺錢，由於學歷高中畢業，找到的工作薪水不高，高的薪水都有些違法，至少我還保有自己的尊嚴，我懷念起家的溫暖，在家以外的地方不是淡薄就是時常碰壁，交友方面更是雜亂，每晚拖著疲倦的身體回公寓，小又簡陋，房內只有簡單的家具擺設，回房打開衣櫃，高中制服就吊掛在眼前，上面有點灰塵，我有多久沒上學去了，日子一天一天的過去，我開始懷疑這就是我夢寐以求的生活嗎？

最近小琪很少來找我，已經有兩個禮拜了，突然在今早打電話給我，讓我好興奮，小琪開心的約我去咖啡廳，我取消了今晚的打工，出門前眼皮有些跳動，可能是最近打工太累了，我穿上小洋裝和紅色高跟鞋。到達咖啡廳，我們像以往一樣隨意交談，我問她為何兩個禮拜沒音訊，她說她愛上了一個好男孩，我問她追到了嗎？她說那位男孩愛戀一位女孩很久了，我要她再加把勁，在我記憶中沒有人能逃過小琪的魅力，但不知為何今天的小琪有些不同，夜晚我們約了朋友去唱歌，唱到深夜，我不知不覺就睡

著了。

正開雙眼，映入眼簾是雪白的天花板，房裡有玫瑰香，這是小琪的房間，我覺得身體有點冷，一轉頭，出現了陌生男人的臉，我再看向自己，沒了包覆，我驚愕且大聲叫醒身旁的男人，我氣急敗壞的質問他，男人邪笑的說起昨日的美好，我尖叫的要他住口，問其原因才知道策劃這個計謀是我信之入骨的好姐妹——小琪。

小琪這時打開房門，我用力的拿起棉被遮蔽自己，忍住想哭的衝動，她滿意的拿著相機，我努力壓制即將要爆裂的火氣，冷靜的問她為何要這麼對我，她說她愛的男孩暗戀的對象就是我，她愛他一年之久，這時間點不就是高中入學時，難道她愛的人是阿俊？小琪點頭，我不解的直說：「你就為了一個男孩來破壞我們的友誼嗎？我真心的把自己交給你，視你為姐妹，你怎麼捨得這樣對待我？」小琪笑得狂妄：「是的，我們是姐妹，但在愛情裡，你的存在是我的阻礙，我要毀了你自恃甚高的清白，愛情高於一切，就算失去所有我也在所不惜。」

我的淚如水龍頭般不受控制的淋濕了臉，我心如絞痛的說：「小琪，你變了！你的愛好可怕，你知道何為愛嗎？你那是癡，愛是無私的，不屬於你的，搶來的愛是不會快樂的。你到現在還不懂嗎？我付出一切的跟著你，你卻徹底且輕易的抹煞它，毫不保留我們之間的感情，我對你好失望。」說完最後一句，我再次拾起它背後的意思，原來當初父母說出這句話有多痛心，我終於理解了，我還能回去那溫暖的家嗎？

那是我最後一次見到小琪，原來友誼沒有我想像中牢固，人的愛若是走火入魔，那就像慾望淹沒理智般可怕，第一次嘗到背叛的感覺，我還能相信誰？答案在心中浮現，我撥打熟悉又生疏的號碼。另一頭傳來母親溫柔的聲音：「是小真嗎？」我激動得哭了，我回說：「媽，女兒知錯了，對不起！」母親又說：「孩子回家吧！我和你爸一直在家等你，我們依然愛你，就算你有再多的委屈，這裡永遠是你的避風港。」我感動的擦乾眼淚，整理衣物回家。

卡帶在這一瞬間停止,在我進入無盡的黑暗後,疼痛的感覺襲捲全身,在漫長的故事裡飄移。我聽見了聲音,是母親:「女兒呀!你要我們兩老等你多久,知道你很痛,我們的煎熬也不會比你少,請你快醒吧!讓父母帶你回家,我們會用愛來守護你一輩子。」我的眼淚輕輕滑落在臉龐,眼睛緩緩睜開,我輕聲的說:「爸、媽,就讓女兒守護你們,我愛你們。」